

家扶慶祝母親節 親子溫馨同歡



家扶中心以親子趣味運動會和家扶家庭共同度過母親節。(家扶中心提供)

記者詹宗翰／金城報導

一年一度的母親節到來，金門家扶中心的母親們在中心協助下，安排了31戶家庭共計89名成員，以親子趣味運動會度過一個充滿歡笑和溫馨的母親節。

金門家扶中心今年特別在金門縣立體育場的協助下，安排了一場親子趣味運動會，讓家扶媽媽們和孩子一起攜手完成趣味運動項目。活動中除頒贈優勝家庭獎品外，並由金門家扶中心扶幼委員李根遠、代表扶幼委員李潔、每位6000元的慰勞金，表揚兩位不畏艱辛、自立自強奮發向上的精神，以做為媽媽們的榜樣。中午並招待參加活動的媽媽和孩子們一同用餐，讓媽媽們休息一下，不用忙著煮飯、洗碗，能夠享受片刻寧靜。

金門家扶中心主任李桂平表示，家扶中心的媽媽們特別辛苦，雖然環境不好，但是每天都盡自己最大的力量，把家和孩子盡力照顧到最好。李根遠指出，世上只有媽媽好，也只有媽媽才不會跟你計較，往往犧牲自己成全孩子，李主任勉勵孩子們把愛說出來，大聲說出「媽媽我愛您」。

家扶中心主任李桂平表示，此次活動特別在母親節這一天，安排親子趣味運動會和親子感恩活動，主要是弱勢家庭的家長受限于學歷較低，於日常生活中多從事勞力密集的工作，為了維持生計，更遑論為自己和孩子安排休閒活動，因而使彼此之間的親子關係越來越疏遠。基於上述因素，透過家扶中心的安排，設計活動提高親子之間的互動機會，使彼此關係更加緊密，從活動中留下美好的家庭回憶，讓家庭親情的凝聚力更堅固，並藉此紓解緊張的生活壓力。



金大社工系及長照系學生以溫馨的活動和大同之家的長輩們共度母親節。(大同之家提供)

金大學生陪大同之家母親過節

記者詹宗翰／金城報導

金門大學社工系及長照系同學，於昨(12)日辦理「棍住幸福·馨手相連」母親節活動，以造型相框手作活動，加上金大其他系的音樂表演，讓大同之家長者們及其家屬度過當年輕氣息的溫馨母親節。

同學們為長者們別上手作花朵，以隆重的心情看待母親節這一個節日，長者們是座上嘉賓。隨行金大其他同學為長者們獻上〈落雨聲〉、〈感恩的心〉等與「母親」相關的歌曲，用歌聲感謝母親的偉大與奉獻。社工系學生以「愛就要在一起」活動，讓長者們和家人共同完成手作相框，並將活動中家人相聚的照片拍下，留下家人間美好回憶。

大同之家主任楊志斌致贈與會的長者、家屬、工作人員每人一束康乃馨，祝大家母親節快樂。楊志斌特別地向金大同學致上感謝之意，希望未來能繼續透過這樣的方式，讓長輩感受到溫馨，也讓年輕學子能視長輩為親，共同打造感動的服務。

卓環國小慶祝母親節 多項活動熱鬧又歡欣

記者詹宗翰／綜合報導

卓環國小日前舉行教學參觀日及母親節慶祝活動，全校師生及家長踴躍參加，場面熱鬧。活動內容豐富，包括親子園遊會、跳蚤市場、愛心園遊會、在母親節前夕一同熱鬧歡欣地度過。

該慶祝活動分上午、下午舉行，上午為學生的表演活動，下午則為園遊會及跳蚤市場。一開始由合唱團帶來〈I am his child〉及〈阿爸的心肝寶貝〉兩首溫馨的歌曲，藉由合唱團優美的歌聲，述說父母的愛對孩子來說是無價的，有父母的愛是多麼的幸福。接著由口風琴樂隊演出〈有一種悲傷〉及〈望春風〉，在觀眾要求下加碼演出〈四季紅〉。

下午則是最新令學生期盼的跳蚤市場義賣及愛心園遊會，每班都推出豐富的異國美食料理，並將自己心愛的物品捐出義賣，愛心媽媽也參與義賣，並結合婦權會、家扶中心及烈嶼鄉公所進行宣導及義賣。全校師生及愛心媽媽社並將義賣及園遊會所得全數捐出做公益，落實愛己愛人的博愛傳統。

卓環國小校長余鴻表示，母親節是很重要的節日，期盼孩子能在活動之中習得感恩與借福、尊敬及孝順自己的母親。



卓環國小教學參觀日暨母親節慶祝活動，並將園遊會和跳蚤市場所得捐出。(卓環國小提供)

社大古早味發粿課程 傳承記憶中的好味道

記者詹宗翰／金城報導

金門縣社區大學日前舉辦了一場「古早味發粿」製作活動，鄉親報名非常踴躍，近四十人一起參與了這次的古早味發粿製作活動，共享一個美好的假日。

活動一開始由指導老師歐懿賢先就古早味發粿的完整流程、注意事項，逐項講解，並且提出這次活動除遵循古法製作，同時作了一點創新，那就是使用養生、健康的山藥替代健康的地瓜。

因為這樣的創新，老師請學員特別注意，山藥和地瓜處理方式不同，煮地瓜的時候要放進冷水中一起煮，但是山藥則是待水煮熟後才放入，且山藥是切片放入，地瓜則是切塊狀，兩者不同。另外老師還表示可以使用南瓜，只是顏色會比較不一樣，而口感上也不會像地瓜的Q度，在切十字型的時候，要切到底然後再捏緊也沒有關係，這樣子在蒸的時候才會發得好看，歐老師也指出，有時上短竹片，出籠的發粿果真有不一樣的視覺效果。



社大開辦手作發粿課程，添加新意，傳承記憶中的好味道。(社區大學提供)

火鍋 炙燒牛肉 全牛宴

喬安牧場 JOAN RANCH

鮮牛肉麵

電話：082-326594

地址：金門縣金寧鄉伯玉路二段297號

私劣菸酒檢舉專線 082-322976

轉售 免稅菸品，當心受罰

郁峻牧場 現宰

生鮮牛肉一律優惠價每斤120元

地點：山外警察局對面停車場 歡迎預購

營業時間：週三、週六 (早上6:00開賣) TEL: 0932-384-331 陳英豪(阿豪)

鴻寬汽車 擴大營業 我們搬家了!

我們提供 五大保證 四大保固

1. 非泡水車 1. 引擎 2. 變速箱 3. 方向機 4. 非計程車 5. 保證實車實價

2007年中華GRUNDER 2400cc 四大保固 半年/5000公里 售價 150000

2009年中華寶利福手排 四大保固 半年/5000公里 售價 268000

實車專線 0976-365499

房屋修繕/舊屋翻新/室內裝修

室內3D繪圖規劃設計 改建增建拉皮設計工程 系統櫃/系統廚具

油漆/防水/壁癌/打除清潔/土方工程 木作裝潢/輕隔間/鐵皮屋/水電工程

金門縣金湖鎮林里里林77號 TEL: 0912719917

陽翟 新進興電器行

專業洗衣機、氣櫃、冷氣、安裝、維修、保養等。家庭水電、維修、含施工

082-352234 0932758078

信源工程行

人力派遣 清潔工、急徵粗工 打石、搬家 一通電話到府服務

洽蔡先生：0919-138-343 洽張先生：0982-279-750

潔美清潔行

交屋前清潔 裝潢後清潔 辦公大樓清潔 公寓套房清潔 蓋遮雨棚、鐵皮屋等工程

0970-921-238 楊小姐

天之桂貢粉

原天字輩貢粉李清桂師傅團隊製作

金湖店：金湖鎮復興路1號(國泰銀行右前側) 電話：082-331513、331533

金城店：金城鎮北門里珠浦北路27-4號(家歡牛排對面) 電話：082-375133、372600

工廠地址：金寧鄉西埔頭111-1號(李光前廟旁) 電話：082-320204

新品上市 **豬耳朵軟糖** 歡迎舊雨新知蒞臨

什麼是血茸?

內充精血外皮鮮紅的幼茸就是優質血茸 請親臨光前鹿場一看便知，並品嚐優質產品，體驗其功效和好處

光前鹿場擁有雙認證的口碑，也是地區唯一的國產鹿茸標章示範戶 產品皆經SGS檢驗，讓您吃得安心。

凡購買鹿茸粉與膠囊2件以上享八折優待 現正是長茸期間，預約可享優惠及挑選鹿王大王茸的先機

光前鹿場(光前廟後方) 電話：0935-030039、082-311713 金門分銷處：慧莊免稅商店、大賀藥局、仁愛藥房、康總藥局、大金藥局

高級雄鹿肉每斤300元 天然鹿糞堆肥每袋80元

一來順喜餅

嚴選食材，精心烤製 每一口盡是品味幸福的味道 歡迎選購

金門縣金湖鎮新湖里塔后13號 082-334133 金門縣金城鎮中興路146巷8號 082-316267

金幸福 月子餐 當天採購 新鮮配送 訂購專線

0982623060 0977156155

九龍傢俱

各式沙發、酒櫃、餐桌、床組 全部大特價。工廠直營

出租房小半套含墊15,000 感謝鄉親長期支持 九龍用超低價回饋鄉親 請洽伯玉路一段102號(白玉樓餐廳旁) TEL: 329701、0932817825

富都國際人力仲介有限公司 FU YU INTERNATIONAL MANPOWER AGENCY CO., LTD.

陳小姐 0911-883-430

地點：金門縣金城鎮中興路205巷3-2號 電話：082-311692、082-311517

專業引進 看護工、幫傭、餐廚工、廠工、營造工



最近海蚵肥美，導致蚵仔價格直落，一斤一百元，算是最便宜的吃蚵時機...

我的挖蛤趣談

◎楊肅民

五年前從媒體退下來，回來老家後，我就愛上到海邊挖花蛤和文蛤...

挖文蛤的好時機，小潮退潮短，時間短，根本不適合挖文蛤...

文蛤都生長在較深之處，所以想要挖大一點的有些人都在水裡頭挖...

金門學子體驗台灣之美

——側寫述美點綴台17風景

◎陳弘裕



108年5月9日下午，本人因公務須前往高雄市立中山高中開會...

本人超車時尊敬地放慢車速、按喇叭、揮手向孩子們致意...

等候大約3分多鐘，車隊瀟灑地出現眼前，在孩子們完全沒有預知的情況下...

當年我走過滄江，今日換你們騎遍福爾摩沙，這塊土地有你們而更美...

算命性的金門俗語

◎吳家箴

談相論命，有人深信不疑、逢事必算；有人嗤之以鼻，視為無稽...

「口為言語之門，飲食之具」，嘴型寬大的男女，「食運」大相逕庭...

根據《從臉看男人女人》（李家雄著）：「嘴巴大，食量大，不但有口福通吃四海...

「前擴金，後擴銀，擴頭查某做夫人。」（頭相）（額相）

高。」《雨揚開運手面相》：「凸型額、寬圓飽滿的額頭是好額相...

●「腹臍深深欲貯金，腹臍凸凸欲娶某。」（臍相）

肚臍深的人有發財運，而肚臍凸出的人應是無所作為。馬祖諺語則說：「腹臍深解（會）圍津（下海捕魚）...

●「人呆，看面著知。」（面相）

這句俗語有兩層的意義，其一是在真實性，純玩笑性質；其二是在面相學的角度來看，則信而有徵...

●「一螺一哆哆（勤勞能幹），二螺踉踉（足虛）（癩腿），三螺學軟吹，四螺無米煮...

吃草，九螺一個箕，不幹也能吃到死。」說明古時人們便開始關注指紋...

●「溜溜啾啾，食日啣。」（眼相）麻衣神相：「眼目為人身之日月」...

●「喉唇薄薄，相馬免學。」（唇相）麻衣神相：「唇為口之城郭，作舌之門戶」...

●「一粒珠」不知所指為何？是一顆痣或嘴唇凸出如珠...

，就是一鍋好湯，小顆文蛤反而好挖，那種大型文蛤肉太老根本咬不動。

不是挖文蛤時機，下海就可以改挖花蛤，花蛤的學名全稱是菲律賓簾蛤...

挖花蛤從北邊的成功、尚義，一直延到后湖、泗湖、歐厝都是挖花蛤的天堂...

花蛤鮮美，可炒可煮，炒花蛤時加上九層塔、蒜頭，就是一道地區美食...

茶花

◎吳鼎仁

椿之花含苞耐冬，花月的雨煮沸了仿佛，艷艷開在一朵盛唐的複瓣...

暖陽下，枝頭曬出層層效響，舞蝶騷弄著裙擺，多波折的浪漫...

昇華尚有滿株春苞等待，錦繡爛漫了繁華，春功事勝春事了...

明信片

◎鄭詠芸

乘載著千言萬語，隻身飄洋過海，單薄的身，只為傳遞訊息...

身不佚者志不廣

◎王立中

偶然讀到對句「居不隱者思不遠，身不佚者志不廣」。查其白話翻譯，發現語出《荀卿·宥坐》篇...

警語「居不隱者思不遠，身不佚者志不廣」原是孔子細心研究春秋時代的國君如何完成霸業所得之結論...

印度國會大選 首都選民關注就業議題

【中央社記者康世人新德里12日電】印度國會大選今天在6個省及首都德里舉行第6階段投票，德里許多選民受訪時都關注就業問題；多數選民認為現在的執政黨可能會取得多數席次，但不確定是否過半。

印度國會大選上午7時起到晚上6時在6個省和首都德里舉行第6階段投票，這也是僅擁有7個國會下院席次的德里唯一一次全區投票。

這次投票總共選出59席國會議員，除德里外，也包括選出席次將左右組閣的北方



印度各黨擺攤 協助選民確認投票身分
在新德里一條社區外的街道，包括印度人民黨（右邊攤位），和在德里於國會下院大選中合作的新德里執政黨小老百姓黨（左邊靠前面的攤位）、國大黨（左邊靠後的攤位）都擺設攤位協助選民確認投票身分。（中央社）

省（UP）、比哈省（Bihar）等關鍵大省。在德里，選民一早就拿著身分證前往投票；和農村不同，負責首都投票所安全的警方管制出入嚴格，且禁止攜帶手機，許多選民都因攜帶手機，必須返家放置手機或託人保管後，才能進入投票所。

教育程度較高的德里選民，大多有自主的觀點和獨立的投票行為，不像許多農村選民盲從家族領袖、家長或村中長老的意见。

剛滿18歲的南德里首投族庫塔琪（Kanshiki）很有主見地說，最重要的議題

是就業問題，因為現在的就業環境極端端化，她將根據誰能創造更多就業機會來決定投給哪個政黨候選人。

穿著新潮的年輕人阿比謝克·夏瑪（Abhishek Sharma）也有自己的看法，他說，投票不應基於宗教、婦女安全等單一議題，而應思考整個國家的發展；對他來說，他將基於國家發展議題而決定投票給誰。

德里中產階級選民契特蘭·夏瑪（Chitra Sharma）認為，就業問題在這次大選非常關鍵，而與整個國家有關的區域發展、全球面對恐怖主義威脅議題也都很重要，不過宗教議題應該被擱置一旁。

銀髮族選民葛羅佛（Grewar）夫婦，在這次大選中關注的是國家發展議題，丈夫阿修克（Ashok Grewar）補充說，他希望選擇有願景的領袖，而藉著煽動宗教和安撫的辭，他的妻子阿帕娜（Aparna Grewar）則特別關注婦女安全議題。

在大學擔任教授的西拉（D.P. Mishra）表示，國家安全才是最重要的議題，而且應立刻處理；他還認為，新政府組閣後，首要應先處理教育、環境、國家發展和婦女安全等議題。

多數在德里的受訪者被問到看好那一政黨將執政時，除了一些人謹慎不願預測，多數人都看好現在的執政黨印度人民黨（BJP）會拿到多數席次，但不確定是否過半。2014年國會大選，拿到過半的多數席次組閣。

不過，阿比謝克·夏瑪等選民認為，即可能贏得這次大選，主要是因為沒有好的候選人可與總理莫迪競爭，他說，這次選舉，並沒有強勁對手。

除前往投票的選民以外，也有德里的選民選擇不投票表達意見。一名不願具名的年輕選民說，所有政治人物都一樣，只顧自己的利益，所以他們選擇不投票，這也是民主國家表達意見的一種方式。

在今天的投票結束後，歷時長達1個多月的印度國會下院大選，將在5月19日舉行最後一階段投票，並將於5月23日計票，然後公布大選結果。



台北電影節推法國導演安妮華達回顧專題

有「法國新浪潮教母」之稱的已故導演安妮華達（Agnes Varda），12日台北電影節公布為最新焦點影人，並將推出特別回顧專題。（中央社）

【中央社記者江佩凌台北12日電】中華音樂人交流協會今天發表2018十大專輯暨單曲名單，華語樂壇老牌、新秀音樂創作人，十大專輯包括老中青三代音樂傑作，其中歌手陳奕迅、蔡依林與艾怡良皆雙料入選。

由中華音樂人交流協會、MUST社團法人中華音樂著作權協會共同主辦的年度「十大專輯暨十大單曲」，已邁入第22年，評審團從去年每月發行的作品進行初選，決選出年度十大優良專輯與十大單曲，其中天后蔡依林、才女艾怡良、歌王陳奕迅皆拿下2018十大專輯及單曲肯定。

中華音樂人交流協會表示，蔡依林睽違4年發行專輯《Ugly Beauty》，不遺餘力地對人生的反省，概念更集歷年大成，當中歌曲「玫瑰少年」不忘以自身高度回應世間疑問，給予許多同志朋友力量，具有重要時代意義。蔡依林獲知被肯定後表示，

感謝大膽參與專輯製作的每位藝術家，還有陪伴她走過不同階段的歌迷。她稱這是歷年十大專輯與單曲當選的艾怡良，這次作品無論創作或演唱詮釋皆受肯定，評審讚賞，她的專輯「垂直活著，水平留戀著」裡歌曲Forever Young，證明艾怡良的創作進到全新的境界，「這是一首只有她能獨力駕馭的美麗歌曲」。對此，艾怡良表示，有驚喜和感動，「任何肯定都是對我的創作最有意義的評價」。

去年金曲歌王陳奕迅此次以專輯《O.V.A.T. 元續紛》、細節與大局兼顧，「是陳奕迅給入行至今的自己最誠實、也充滿自信的總整理」。陳奕迅得知後說：「我非常感動地哭了出來，腦海中出現很多和這個團隊相處時的畫面，衷心感謝大家對這張專輯的肯定。」

此外，實力派唱將林憶蓮相隔多年推出專輯「0」，此次入選十大專輯，評審給予高度肯定稱讚：「又是一次漫長而值得的等待，林憶蓮的氣質或不屬於這個盛世，在聲音上或大膽實驗、或細膩雕刻，成果幾乎無人能敵。」

其他十大專輯包括徐懷鈺「希遊記」、廖士賢「西部」、OZi的創作專輯OZi: The Album、謝震廷「愛麗絲」、落落草原「WAWAW」盤、柯智棠「吟遊」、十大單曲部分，包括HUSH「對等關係」、陳奕迅「海裡睡人」、許茹芸「花粉症」、李宗盛「新寫的舊歌」、陳昇「雨晴」、魏如萱的「Dont cry Dont cry」、盧廣仲「幾分之幾」及陳綺貞「傷害」。

中華音樂人交流協會指出，十大專輯將會頒發給歌手以及製作人，十大單曲則則是肯定作詞、作曲者的創意與能力並肯定單曲演唱人的詮釋，預計6月下旬舉辦頒獎典禮。

2018 十大專輯單曲 陳奕迅蔡依林艾怡良雙料入選

【中央社記者許秩維台北12日電】2018年亞洲物理奧林匹亞競賽今天揭曉成績，8名學生代表台灣參賽，獲3銀4銅1榮譽獎，國際排名第4，這也是台灣參賽20年來，第2次沒有進入前三名。

2018年亞洲物理奧林匹亞競賽在澳洲舉行，由台灣師範大學組成輔導團團負責指導，自2000年起參賽以來，幾乎都進入前三名，各校本系。

亞洲物理奧林匹亞競賽 台灣獲3銀4銅

【中央社台北12日綜合報導】2019世界盃射擊世界盃上海站 中華反曲弓男團摘金

【中央社台北12日綜合報導】2019世界盃射擊世界盃上海站今天進行最後一天賽程，中華隊表現出色，在反曲弓男團決賽中以5比1輕取土耳其摘金，女團銅牌戰也6比2大勝伊朗奪銅。

下午還將舉行反曲弓混雙決賽，中華隊譚雅婷與湯智鈞將與土耳其隊爭金。

今天上午先由女團銅牌戰吹響號角，中華隊譚雅婷、雷子瑩與彭家楙聯手，僅以55比51比55落後，接著以55比53、58比52與53比49連奪3局，6比2後來居上，先搶下銅牌。

另外在女團決賽方面，南韓以6比0大勝中國，贏得金牌；男團銅牌戰同樣由南韓以6比2輕取孟加拉。

名城有線電視綜合台	
108年5月13日 CH33 節目表	
07:00~08:00	名城報報
08:00~09:00	金門故事島
09:00~10:00	咱ㄟ好厝邊 湘菜+炸春捲
10:00~11:00	頭家開講 時事論壇
11:00~12:00	名城報報
12:00~13:00	金門故事島
13:00~14:00	第四屆金門文化獎
14:00~15:00	料羅順濟宮媽祖誕辰
15:00~16:00	咱ㄟ好厝邊 湘菜+炸春捲
16:00~17:00	頭家開講 時事論壇
17:00~18:00	名城報報
18:00~19:00	金門故事島
19:00~20:00	咱ㄟ好厝邊 沙美老街茶點
20:00~21:00	108年閱讀節(四)
21:00~22:00	頭家開講 時事論壇
22:00~23:00	名城報報
23:00~24:00	金門故事島
24:00~01:00	咱ㄟ好厝邊 沙美老街茶點
01:00~02:00	頭家開講 時事論壇
02:00~03:00	名城報報

責任編輯/呂士昂



白河蓮花季將登場 首推越語影音導覽

台南市白河蓮花季活動將於18日登場，當地蓮農指出，近日一波兩雨過後，蓮田的蓮花愈來愈多，花況很好；白河區公所並推出越南語影音資訊，盼吸引更多遊客。（中央社）



水晶合韻號郵輪首訪花蓮港

首度到訪花蓮港的水晶合韻號郵輪（Crystal Symphony），12日上午緩緩駛入港灣靠泊23號碼頭。水晶合韻號郵輪為巴哈馬籍，總噸位5萬1044噸，載客量922人，有「六星級郵輪」、「海上四季飯店」等稱號。（中央社）

10萬名在韓外國留學生 7月起須加入國民健保

【中央社記者姜遠珍首爾12日專電】南韓政府消息人士今天表示，7月16日起將施行國民健康保險法（修訂案），在南韓居住6個月以上的外國人有義務加入國民健康保險，加保對象包括約10萬名外國留學生。

南韓聯合新聞通訊社今天引述教育部和保健福祉部消息人士報導，屆時，學生的保險費繳納負擔將大增，引起相關單位的擔憂。

南韓政府正在就「國民健康保險法」施行令徵求公眾意見。根據修訂前的法律規定，外國留學生在南韓停留超過3個月即可加入國民健康保險（醫療保險），但並非義務。截至2018年，南韓高等教育機構的外國留學生為10萬2000人，其中加入健康保險的對象可能超過10萬人。

報導說，保健福祉部表示，新規定施行後，外國人可享受與南韓國民同等水準的保險優惠，整體醫療福利水準有望提升。

但各大專院校則認為，外國留學生參加商業醫療保險的保費負擔不大，一年大約10萬至11萬韓元（約新台幣263元至287元），且保障內容更實際、諮詢服務周全。相反地，加入國民健康保險，外國留學生一個月需繳納5萬3000韓元，一年共63萬6000韓元（約新台幣1萬7800元），保費約為商業保險的6倍多。

報導說，南韓教育部表示，外國留學生參加商業保險更方便、更合理的意見不少，因此將要求保健福祉部將學生排除在義務參保對象之外，並廣泛徵集各大專院校的意見，與保健福祉部磋商。

保健福祉部則表示，若教育部正式提出意見，將對此進行研究，並表示有關部門應在國會討論修法階段提出有關意見才對。

日立冷氣 保固升級

7年保固 15年壓縮機保固

日立除濕機

R410A = R32 + R125

國光電器行-金門縣日立冷氣總經銷/服務維修代理

地址：金門縣金城鎮民族路40號 電話/維修服務專線：082-325600

汽車貸款

不分車種、年限皆可評估

有車就可貸，貸過可再貸

0932-897890 李小姐 371-1111

展石工程

抵石、洗石 工程承包 材料批發

0910309468 陳先生

印不怕

改裝噴墨機 連續供墨系統 電腦維修

請洽 巫先生(歐米馬)

電話：0979008820

地址：金湖鎮太湖社區區林兜311號